

В Кемеровской области перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в изнасиловании и убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых 24- и 27-летнего жителей города Новокузнецка. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж, к» ч.2 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, с целью скрыть другое преступление), ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, 27 августа 2011 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, угрожая физической расправой, изнасиловали 37-летнюю женщину. После чего испугавшись, что потерпевшая их запомнила и сможет опознать, решили ее убить. Задушив женщину, обвиняемые пошли на остановку, чтобы уехать домой. Момент избиения видела местная жительница, которая собирала недалеко грибы. Как только от места преступления отошли подозреваемые, она увидела тело женщины и вызвала сотрудников полиции.

Подельников задержали через несколько минут на остановке общественного транспорта, где в ожидании автобуса они спокойно спали. По ходатайству следователя в отношении обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/826458>